

舜天昨日集结,主帅高洪波信心满满

新赛季得高人一筹

英雄

■ 相关新闻

见面会,安塔尔大秀中文
“我可以,没问题”

昨天上午,安塔尔在明基医院进行了例行体检,昨天下午,在酒店,他接受了媒体的采访。

被问及为何选择舜天,安塔尔说,“其实,我有很多选择,除了中超球队,西亚一些球队也在邀请我,去西亚也许离家更近,但是我权衡之后,觉得舜天是最好的一个选择。舜天是一支不错的球队,今年的排名不能说明问题,舜天有很多非常好的本土球员,这些年他们进步很快。”



未来,安塔尔会把家安在南京,妻子孩子都会过来,“我现在正准备给我的孩子在南京找一家国际学校读书。”安塔尔在中国已经生活了5年,当记者问他,能否用中文与队友进行交流,安塔尔立即用流利的中文回应,“我可以,没问题!”引来众人的笑声。

安塔尔最擅长的位置是后腰,但目前舜天中卫缺人,他究竟踢什么位置,目前未知,对此安塔尔显得很职业,“我踢了10多年职业足球了,就算让我踢边后卫,我也会竭尽全力,我希望我能帮助到舜天队。”

昨天,舜天主帅高洪波也表达了对安塔尔的欢迎,对于自己钦点的队员,高洪波说,“现代足球,往往进攻是从后场发起的,中后场需要有安塔尔这样有经验有能力的球员,他岁数不小了,他会有自己的缺陷,比如体能,但我们要充分利用好他的长处。”根据安排,安塔尔将先回去休假,明年1月再与球队会合。

本版撰稿
现代快报记者 吕远
摄影 现代快报记者 顾炜

昨天是江苏舜天重新集结的日子,舜天主帅高洪波早早来到球队下榻酒店。傍晚时分,以国信集团董事长董启彬为首的国信舜天高管也来到酒店,与高洪波交流,看得出来,对新赛季,舜天上下充满期待。在酒店发布厅,高洪波接受了记者的采访,对于未来,他坦言,“希望用我们的努力,争取超越前面(取得的成绩)。”

01 备战计划

昆明先拉练,2月去日韩
春节放假,乐坏队员

昨晚6点,是舜天规定报到的时间,不过,因为最近南京雾霾严重,导致部分舜天队员无法按时到队,他们也得到了主帅高洪波的谅解。

根据计划,今天,舜天全队将进行例行体检,下午进行简单的慢跑训练,明天,全队就将奔赴昆明进行赛季前的拉练。

“这次我们总共会带45个球员去昆明,希望找到一些好苗子。我们也把球队分成了两个组,一组大概25人左右,主要应付联赛和足协杯,二组15-20人,主要踢预备队联赛。这次去昆明,一队主要是拉体能,二队主要是进行一些选拔,找一些好苗子,毕竟每个球队都需要加强自身的造血功能。”高洪波说。下了高原,明年1月份,舜天将前往广州集训,“广州天气条件好,那里也有很多热身对手。”高洪波说。春节期间,高洪波说他会给队员放假,“希望队员能和自己的家人好好团聚,毕竟春节在我们这里的意义重大。”

事实上,最近三年,舜天队员很少有机会能在家过春节,经常都是在海外拉练,这个决定也让很多队员感到高兴,有队员戏称,这是高指导给大伙的见面礼。新赛季的联赛将于明年3月初打响,春节过后,高洪波计划带队去日本或者韩国拉练,“主要想找日本或者韩国的球队进行一些热身赛,毕竟他们的水平和中超比较接近。”

02 教练班子

阿里肖因家事爽约
新助教曾执教荷甲球队

在舜天下榻酒店,记者并未发现荷兰人阿里肖,之前他已经被高洪波确定为舜天助教。

不过,因为家庭原因,阿里肖已经确认今年不会来舜天辅佐高洪波了,“阿里肖本来是我邀请来的助手,但是阿里肖的女儿刚刚生了孩子,可能荷兰人和我们中国人的风俗有点像,需要家里的老人帮着带一带孩子,所以他今年来不了了。”高洪波解释说。

阿里肖不能来,高洪波则通过各方关系,重新找到了新的外教助手,同样是荷兰人,名字叫亨克斯,亨克斯来舜天之前是匈牙利一家俱乐部的教练,此前他在荷甲联赛中执教过,曾担任荷甲球队威廉二世的主帅。昨天,亨克斯已经抵达南京,他将随队前往昆明,开始工作。

也许是好事多磨,另一位说好的助理教练杨为健也因为身体原因,暂时来不了球队,“杨指导前段时间做了个小手术,无法及时来到球队。”高洪波说。

与此同时,法国人菲利普将担任体能教练,之前菲利普和高洪波在贵州人和有过合作。

03 球队引援

1月下旬外援会到位
达10留下寻找新射手

昨天,随着新援安塔尔到队,舜天寻找新援的序幕算是正式拉开。目前,舜天已经确认了三名外援,安塔尔、埃雷尔森和达纳拉赫。达10新赛季将继续留在舜天,为球队效力。

为什么留下达10,高洪波戏言,达10去年踢那么好,中超最佳,人家显然不是蒙的。“达10去年非常出色,今年因为受伤,影响了状态,其实足球是个整体项目,很多时候,球员状态下滑,并非是他一个人的问题,或许我们对他的帮助还不够。球队不进球不仅仅是前锋的个人问题,就好像失球不可能全是门将的责任,一个道理。”

高洪波说,现在舜天急需寻找的是“9”号,也就是所谓的射手,“我们需要寻找一个可靠的得分手,一个前场的支点,目前有一些人选,但因为还没有确定,所以我暂时也没有权力和大家说。”另外一个外援人选,高洪波说会到明年1月中下旬再来确定,看看哪个位置还需要补强。

至于内援,高洪波坦言,目前中国球员身价普遍都很高,花很大代价似乎也没这个必要,球队会考虑引进一些有潜力的年轻人。球队内外援基本上会在明年1月下旬全部到位。



高洪波回答记者提问

04 未来目标

借鉴老德成功经验
未来争取完成超越

来南京前,高洪波去了趟欧洲,前往罗马、拜仁等球队“取经”学习。对于新赛季,无论是高洪波本人,还是舜天高层,都是充满期待的,昨天,国信集团董事长董启彬更是亲自来到球队下榻酒店,与高洪波交流。

之前,德拉甘在舜天取得过成功,对于这位前任,高洪波评价很高,“德拉甘为舜天队做了很大的贡献,所以,新赛季,我们也会借鉴一些过去成功的经验。”对于新赛季的技战术打法,高洪波强调,“任何球队都不可能只有一套打法,根据不同的对手,会有多种选择,我们会保持自己原有的特点,再根据球员能力,来制订一些其他的打法和变化。明年1月份我们去广州,会重点演练技战术。”

当初,高洪波和舜天签约时,他曾表示,期望带领舜天冲进亚冠,如今再次被问及未来的目标,高洪波显得很有雄心,“我希望通过大家的努力,我们能超越前面的成绩。”

